

留学被忽悠? 老胡怒辟谣!

中旬返回南京,短暂休息后再赴美继续学业



胡卫东:我还会继续学习 资料图片

青春大练兵 江苏六连胜

128:87 狂胜云南,五人得分上双

昨晚,江苏德玛斯特在主场以128:87狂胜云南,取得六连胜。面对缺少了嘉伯的云南队,主帅杰森疯狂练兵,结果江苏队五人得分上双,哈维打了18分钟拿到20分12个篮板的两双成绩。

替补登场

小将表现抢眼

云南队新赛季只取得了一场胜利,而因为上轮打架事件,其头号得分手嘉伯留在了昆明,本场比赛之前,杰森就给本场比赛定义为练兵之战。

开场之后,杰森还是派出了双外援在内的最强阵容,谁知道第一节刚刚打了5分钟左右,球队凭借胡雪峰和哈维的出色表现就已经领先20分以上。“这比赛第一节就进入了垃圾时间。”一位球迷笑着说。

从第一节开始,杰森就开始轮换阵容,杨力、张成、刘亚晖、房辉和韩硕一起出现在场上。杨力和张成憋了几场之后终于爆发,杨力本场得到6分、6次助攻和4次抢断,而张成得到了18分2次助攻。由于阵容轮换的原因,前两场客场

比赛刘亚晖的上场时间都不多,本场比赛刘亚晖发挥得非常出色,拿到了19分8个篮板,2次抢断,2次助攻的优异素质。本赛季已经挑起大梁的韩硕继续上场的优秀表现,作为控卫的韩硕拿到了21分8个篮板和3次助攻的表现。

主力休息

小胡效率惊人

“胡、胡、胡”,开场后,杰森依然站在场边大声叫喊着胡雪峰的名字。在杰森看来,只要胡雪峰发挥出色,江苏队在场上就已经完全没有其他需要担心的地方了。

首节刚上来,胡雪峰看见哈维直接篮下,随后送出一记助攻,哈维高高跃起后,隔着对方球员飞身就是一记暴扣。随后,面对对方的防守,胡雪峰在和队友做出挡拆配合后,在外线迅速出手,云南队防守队员跳起还未落地之时,球已经飞进筐筐,而此前,他已经命中了一记三分。

上赛季,胡雪峰就让人们见识到了他的三分能力,场均可以贡献出3.03个三分,而

本场比赛,胡雪峰只出场了16分钟,便依靠4投3中的三分球得到了9分此外还有9次助攻,高效和能力的概念在此刻被展现得淋漓尽致。

快报记者 沈忱



和云南队的比赛,江苏(左二)占据绝对优势 快报记者 顾炜 摄

■战报

江苏	128:87	云南
八一	97:88	上海
山东	96:106	新疆
东莞	133:102	广厦
山西	115:90	天津
青岛	99:124	陕西
北京	80:91	辽宁
吉林	97:90	福建
万马	96:93	广东

火箭“拔”马刺,真爽!

姚明第四节当起拉拉队长



姚明:休想从我这过去

经历上一场输给步行者的郁闷,昨天,火箭在自己的地盘终于“玩”出了性感篮球,他们103:84大胜马刺。此役,火箭7人得分上双,在第三节结束便大比分领先,姚明本赛季第一次打了不到30分钟,第四节,他甚至一分钟没上,当起了拉拉队长,欣赏着队友们的精彩表演。本场比赛,姚明收获12分1个篮板。

很享受 姚明欣赏队友表演

第四节,姚明没有打一分钟,最终,他的上场时间定格在27分40秒。第四节大部分时间,姚明都站着,欣赏着布鲁克斯、海德等小弟们的表演,不停地为他们加油叫好。看到绝妙配合,姚明使劲用自己的右手捶打着自己的左手……脸上洋溢着笑容,这个表情一直延续到赛后回更衣室。

因为麦蒂继续缺席,昨天火箭主帅阿德尔曼作出了调整,海德首发,事实证明这个决定正确而完美。火箭首节便多点开花,大比分领先马刺,老练的马刺在第二节后半段开始疯狂追分,一度将分差追至只剩下2分。第三节,火箭再度利用姚明在内线的策应,多次打

很疯狂 海德让人忘却麦蒂

21分5个篮板4次助攻2次抢断,这是昨天海德交出的成绩单,堪称完美。

整场比赛,海德的手都热得发烫,11投中了7个,不仅如此,他还打出了合理篮球,没有机会坚决第一时间传球,也为队友送出了不少好机会,甚至全场零失误。他的表现完全填补了麦蒂不在的空白,令人暂时忘却了火箭1号。

可以说,是海德主宰了比赛,第三节正是海德的连续得分,才帮助火箭迅速将比分拉

开,奠定了最后的胜局。赛后,海德当选全场最佳,姚明、阿德尔曼都把溢美之词送给了这位曾经饱受质疑的后卫。

“今天我们遭遇了伤病问题,卢瑟(海德)有机会首发,上场之后表现非常棒,必须好好地夸他一下。”阿帅说道。

“海德这个赛季打得不是非常多,但是他今晚表现非常出色,这并不是突然的爆发,而是平时持续地保持高度的注意力集中。向他表示祝贺。”姚明也夸起了这位小兄弟。

很担心 战掘金三人将缺席

比赛结束后,火箭在更衣室冲澡收拾完,便立即赶往机场坐飞机前往丹佛,他们今天将背靠背挑战掘金。大胜过后,也给火箭带来了很大的隐患,那就是伤病问题愈演愈烈。

麦蒂已经因为左腿膝盖的疼痛,连续缺席了对阵步行者和马刺的两场比赛,而且火箭已经官方确认,麦蒂将不跟随全队前往丹佛。此外,火箭老将巴里也因伤缺席了和老东家马刺的比赛,同时他也确定无法

前往丹佛参加和掘金的比赛。刚刚从左脚踝手术复出打了两场比赛的巴蒂尔,将留在休斯敦治疗他略感疼痛的左脚,同样不会随队前往丹佛。

谈到和掘金的比赛,姚明说,“他们的比卢普斯是总决赛MVP,实力很强,我们一定要知道他们重点人物的习惯。他们的进攻特别快,特别是我们大个子一定要跑回来抢篮板和帮助协防,这是我们的重要任务。”

快报记者 吕远

篮网“困”爵士,痛快!

阿联本赛季八场得分上双

新华社华盛顿11月29日

体育专电(记者 梁金雄)今夏大换血的篮网近来越打越有感觉。29日,他们在上赛季NBA主场战绩最佳的爵士主场以105:88大胜。

篮网此役大胜得益于爵士当家球星布泽尔养伤无法出场,此外当比赛打到第二节时主队大将基里连科因脚踝扭伤而离场。8胜7负的篮网从两周前排名东部第13位一步步

爬升到目前的第6位。

篮网头两号球星卡特和哈里斯联手贡献了56分,其中哈里斯在爵士层层防守面前如入无人之境,突破一次接一次,独得34分并助攻6次。中国新锐易建联和其他两位队友一起各投中11分,这是易建联本赛季第八场得分上两位。篮网于30日客场挑战西部劲旅太阳。